
 

 

ATA DA 05ª SESSÃO ORDINARIA DO 3º ANO LEGISLATIVO 

DA 14ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 24 DE ABRIL 2020 

PRESIDÊNCIA–  Sr. Paulo Henrique Oliveira Martins 

Sr. Ruan Rodrigo Freitas Dias 

SECRETARIAS – Srª. Francisca Erinaide Freitas Negreiros 

Sr. Maria Erinalva Galvão dos S. Sousa 

 - Às 16:00horas, sob a Presidência do Sr. Paulo Henrique Oliveira Martins, é 

procedida a verificação de presença dos Srs. Vereadores. 

FOLHA DE PRESENÇA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   Paulo Henrique Oliveira Martins                                     Francisca Erinaide Freitas N. Pessoa 
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Maria Erinalva Galvão dos S. Sousa 

2ª Secretária 

 

JOÃO WADNIO DA SILVA MONTEIRO PRESENTE 

MINERVANIO MENEZES OLIVEIRA PRESENTE 

EWERTON VICTOR PEREIRA MENDONÇA PRESENTE 

FERNANDO BATISTA CAVALCANTE PRESENTE 

RUAN RODRIGO FREITAS DIAS PRESENTE 

JOSÉ FLAVIO MORAIS PRESENTE 

MARIA ERINALVA GALVÃO DOS S. SOUSA PRESENTE 

PAULO HENRIQUE OLIVEIRA MARTINS PRESENTE 

FRANCISCA ERINAIDE FREITAS NEGREIROS AUSENTE 



 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

O SR. PRESIDENTE -Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei a, declaro 

aberta os trabalhos da 05ª sessão ordinária do 4° ano legislativo. O Presidente  justifica a 

ausência da Vereadora Erinaide Negreiros, solicita o 2ª secretário  que faça a leitura da ata da 

sessão anterior que foi aprovada sem ressalvas. 

                  GRANDE EXPEDIENTE 

O Presidente Paulo Henrique passa a palavra ao Vereador Fernando Batista que saúda á 

todos, fala sobre o trabalho de prevenção da COVID-19 comenta sobre a importância dos 

cuidados que cada pessoa deve ter em relação à pandemia, pede que a população tome os devidos 

cuidados e comenta sobre o trabalho da secretária de saúde. O Presidente passa a palavra a 

vereadora Erinalva, que saúda a todos, fala sobre o COVID-19 e dos problemas que a pandemia 

pode ocasionar e passa a palavra a Vereadora Erinalva Sousa que saúda à todos, agradece a Deus 

por mais um dia de trabalho, fala sobre a situação da pandemia que atinge o mundo, comenta 

sobre o maior bem que temos é a vida, pede ao prefeito que veja a situação da estrada do Sítio 

Riacho da Roça, reclama dos problemas que tem na estrada . O Presidente passa a palavra ao 

Vereador Ruan Rodrigo que saúda a todos, parabeniza a trabalho da Vereadora Erinaide 

Negreiros realizado na área da saúde, parabeniza o trabalho do Prefeito e da Secretária de saúde 

pelas ações de combate ao COVID-19, fala da importância do trabalho de intensificação de 

higienização nos setores públicos de nossa cidade, comenta sobre os furtos e roubos que 

aconteceram em nossa cidade, fala da importância da vigilância por parte da Polícia Militar, pede 

que a população tome cuidado em relação ao mosquito causador da dengue entre outras doenças, 

parabeniza o trabalho dos agentes de saúde e pede que os mesmos concluam o trabalho de 

vacinação dos idosos na Zona Rural e relata que vai faltar vacinas contra a influenza (H1N1), 

fala sobre a política Nacional, fala também sobre as obras de pavimentação nas ruas de nossa 

cidade. O Presidente passa a palavra ao Vereador Minervanio Menezes que saúda à todos, fala do 

encontro que teve com o prefeito e relatou sobre as estradas vicinais do nosso Município que 

precisam de reparos, comenta sobre o COVID-19,comenta também sobre a o isolamento social, 

sobre a política Nacional, sobre o ministro da saúde, relata da importância do isolamento social 

como também das medidas equivocadas do Presidente da República, agradece ao Prefeito pelo 

trabalho realizado nas estradas vicinais do Sítio Espinheiro e Bispado, comenta também sobre a 

ajuda do Governo Federal diante da pandemia, o Vereador Ruan Rodrigo pede um aparte e fala 

sobre o auxilio emergencial do Governo Federal e do salário mínimo que pode ter alterações.  

Continua sua fala o Vereador Minervanio Menezes e relata das ações do Governo Federal, fala 

sobre seu projeto de redução dos salários dos Vereadores em até 30% . O vereador Ewerton 

Victor pede um aparte e fala sobre as ações do Governo Federal em relação a pandemia . O 

Presidente passa a palavra ao Vereador Flávio Morais que saúda a todos, fala da satisfação dos 

agricultores com as chuvas, agradece ao prefeito Wilson Filho pela recuperação das estradas 

vicinais do Sítio Baixa das Cabas, comenta sobre a safra do feijão, parabeniza a atitude do 



 

 

Vereador Minervanio Menezes em relação a redução dos salários dos Vereadores. O vereador 

Fernando Batista pede um aparte e fala sobre a redução dos salários dos Vereadores e dos 

problemas burocráticos. O Presidente Paulo Henrique comenta sobre o trabalho do Prefeito 

Wilson Filho, como também os trabalhos na casa, por fim fala sobre a Política Nacional.                 

ORDEM DO DIA 

Presidente: Coloco em discussão e votação  os seguintes projetos e requerimento: 

Projeto de Lei nº 009 de 2020 – Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 

Adicional especial no valor de R$ 14.606,00 ( Quatorze mil seiscentos e seis reais ) e dá 

Outras providencias. 

Projeto de Resolução nº 001 de 2020  – Dispõe sobre a adoção/instituição do plenário 

virtual no âmbito do poder legislativo Municipal  de Rodolfo Fernandes/RN, enquanto 

durar o período de isolamento social devido ao novo coranavírus ( COVID-19) imposto 

pelas autoridades de saúde, dá outras providências. 

Projeto de Lei do legislativo nº 001 de 2020 – Estabelece  o direito do paciente  durante 

o atendimento ou a internação nos serviços público e privados de saúde no município de 

Rodolfo Fernandes  - RN, Respectivamente, e dá outras Providencias.  

Projeto de Lei do legislativo nº 002 de 2020 – Institui o mês setembro Verde, para dar 

visibilidade á inclusão social da pessoa com deficiência no Município de Rodolfo 

Fernandes – RN, e dá outras providencias.   

Indicação Nº 001 de 2020 - Indico, após ouvido o plenário o nome de FRANCISCO 

MAIA DE LUCENA, conhecida popularmente como SEU NETINHO  para dar nome a 

Lavanderia Publica do município de Rodolfo Fernandes. 

Indicação Nº 002 de 2020 - Indico, após ouvido o plenário o nome de Rita Martins 

Cavalcante, conhecida popularmente como DONA RITA  para dar nome a farmácia 

básica do município de Rodolfo Fernandes. 

Não havendo mais nada a trata o presidente encerra a 5ª sessão ordinária. 


